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Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Karriere
	Mitarbeiterporträt Francie L.




Mitarbeiterporträt Francie L.

„Das Arbeitsklima ist mir wichtig. Die Kollegen hier sind vom ersten Tag an auf mich zugekommen und haben mich unterstützt. Das war am Ende der ausschlaggebende Punkt, warum ich mich für die Firma Tittel entschieden habe. Da nehme ich gern einen etwas längeren Arbeitsweg in Kauf.“





„Auf die Firma Tittel bin ich über das Arbeitsamt aufmerksam geworden. Am Sonntagabend habe ich die Bewerbung abgeschickt, am Montagmorgen hatte ich von Herrn Tittel eine Einladung zum Vorstellungsgespräch. Ich hatte noch andere Bewerbungen laufen, doch das Angebot von hier hat mir am meisten zugesagt. Ich konnte zwei Tage auf Probe arbeiten und so auch das Arbeitsklima kennenlernen. Die Leute sind auf mich zugekommen, haben sich für mich interessiert, haben mich unterstützt und waren sehr hilfsbereit. Das Verhältnis zu den Kollegen hat von Beginn an gestimmt. Am Ende war das der ausschlaggebende Punkt, warum ich mich für die Firma Tittel entschieden habe. Da nehme ich gern eine etwas längere Fahrzeit in Kauf.
 Die Arbeit gefällt mir, weil sie vielseitig ist. Ich habe das Gefühl gebraucht zu werden und dass man auf meine Fähigkeiten vertraut. Durch die Ausbildung bin ich auf das CNC-Fräsen spezialisiert. Bereits während der Probezeit konnte ich zwei Lehrgänge besuchen. Nach dem letzten CAM-Lehrgang habe ich ein Bauteil komplett von Anfang bis Ende betreut. Ich habe es modelliert, programmiert, die Maschine eingerichtet und am Ende gefräst. Das war ein gutes Gefühl.
 Was ich im Unternehmen ändern würde? Da fällt mir eigentlich nichts ein, oder doch... Es wäre schön, wenn wir einheitliche Arbeitskleidung hätten.“






Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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